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Tisztelt Tóth Tamás Úr!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29.
§ (1) bekezdése alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságra (a továbbiakban:
Igazgatóság) 2024. november 18. napján érkezett, „debreceni ipari parki hatósági eljárások, bírságok”
tárgyú adatigényére válaszolva az alábbi tájékoztatást adom:

Az Igazgatóság a kért adatok tekintetében nem minősül adatkezelőnek, így adatigényének teljesítését
megtagadom.

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény részleges elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló
(illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem
fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében
a Debreceni Járásbíróság (4025 Debrecen, Arany János u. 25-31.) keresettel élhet.

A  közérdekű  adatok  megismeréséhez  fűződő  jogok  gyakorlásával  kapcsolatos  jogsértés  esetén  a
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is
fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés
megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított  harminc napon belül  kell  megindítani.  Ha az
igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt
a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi
vizsgálatának  elutasításáról,  a  vizsgálat  megszüntetéséről  vagy  lezárásáról,  továbbá  az  adatkezelő
jogsérelem  orvoslására,  illetve  annak  közvetlen  veszélye  megszüntetésére  történő  felszólítása
eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Kelt, Debrecenben, az elektronikus bélyegző szerint

Tisztelettel:

Pintér Antal Tamás tű. ezredes 
tanácsos, igazgató 

Melléklet: -
Terjedelem: 1 oldal
Kapják: címzett ( kmt+request-25961-d1b21c88@kimittud.hu ) 
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